

О вовлечении подростков, состоящих на профилактическом учете, в работу школьных отрядов военно-патриотического движения «Юнармия», волонтерских организаций и общественных объединений правоохранительной направленности, организации внеурочной занятости детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В рамках реализации ФЗ от 24.06.1999 г. № 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» в школах города уделяется большое внимание работе по решению задач профилактики и правонарушений несовершеннолетних. Цель этой работы - вовлечение несовершеннолетних «группы риска», состоящих на профилактическом учете в юнармейское движение, общественную деятельность, спортивные кружки и секции.

По состоянию на 1 декабря 2019 года на всех видах профилактического учёта состоят 52 обучающихся школ города. Все они внесены в картотеку общеобразовательных учреждений, где в индивидуальных карточках фиксируются беседы с несовершеннолетними, встречи с родителями. В каждом общеобразовательном учреждении сформирован банк данных о детях, нуждающихся в социальной помощи и медико-психологической поддержке. Систематически ведется ежедневный контроль посещаемости занятий (ведение журнала, отчеты классных руководителей и др.).

В общеобразовательных школах работу с детьми, склонными к правонарушениям, ведут классные руководители, социальные педагоги, педагоги – психологи. Ведется ежедневный контроль посещения занятий обучающимися, состоящих на всех видах профилактического учета, склонных к совершению правонарушения. В начале и течение учебного года корректируется информация банка данных несовершеннолетних, состоящих на всех видах профилактического учёта, а также их занятости во внеурочное время. На данный момент во внеурочной деятельности задействованы все ребята, состоящие на профилактическом учете. Так, в спортивных секциях занимается 34 человека, 2 человека посещают кружок «Честь имею» по направлению казачества школы №8, дополнительные занятия по общеобразовательным предметам посещают 8 человек, различные кружки посещают 8 человек. Систематически занимаются с психологом 8 человек.

В городе действует отделение Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия». На сегодняшний день количество юнармейцев составляет 345 человек, в числе которых 4 обучающихся, состоящих на профилактическом учете.

В городе активно развивается волонтерское движение. В каждой школе есть волонтерские отряды, включающие в себя от 25 до 50 человек.

Волонтерское движение – это хорошая форма вовлечения подростков в социальную активность, формирования у детей правового сознания и устойчивой позиции к противоправному социальному поведению. Волонтерской деятельностью занимаются 7 человек из числа обучающихся «группы риска».

В течение учебного года проводятся мероприятия по профилактике правонарушений и преступлений и в отношении их с участием специалистов КДН, инспекторов ОДН ОУУП и ПДН отдела МВД России по городу Невинномыску, инспекторов ОГИБДД ОМВД России по городу Невинномыску.

Особое внимание уделяется вопросу занятости обучающихся в летнее время. В летний период проводилась большая работа по контролю занятости детей, состоящих на всех видах профилактического учета и профилактики детских правонарушений. В целях организации их максимальной занятости в период летних каникул ребят привлекали к работе в школьных ремонтных бригадах, к отдыху в летних лагерях.

По состоянию на 1 декабря в общеобразовательных организациях города обучается 139 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Все они охвачены занятостью в дополнительном образовании.